
 

Aanwezig: Anja van der Hulst, Berthilde de Blecourt, Mandy van der Velde, Paulien Klein 
Kranenburg, Mark Veldhuis, Hans Gort   

Betreft: Notulen MR Vergadering  

Datum: Maandag 15 mei 2023 

 

 
Opening en vaststellen agenda. 

Er wordt 1 punt toegevoegd. Vacature voor nieuw OMR lid.  

Notulen vorige vergadering en actiepunten  

De notulen van de vorige vergaderingen worden goedgekeurd.  

Actiepunten:  Alle actiepunten zijn afgehandeld.  

Mededelingen algemene schoolzaken  

De conciërge is nog afwezig. De collega conciërge van De Regenboog vervangt hem.  

Collega Kimberley is bevallen van een dochter Caithlyn. Het gaat goed met moeder en dochter.  

De onderwijsassistent is per 1 mei begonnen bij het Greijdanus college. Haar taken worden 
overgenomen door een net afgestudeerde onderwijsassistent. Zij heeft de opleiding tot 
onderwijsassistent afgerond bij ons op school. Haar is gevraagd om tot het eind van het schooljaar de 
taken over te nemen.  

Scholing onderwijskundig leiderschap: Hans, Adrianne en Marijke hebben weer een cursusdag gehad. 
De focus ligt op de instructie en hierbij moeten ze een essay schrijven.  

Overstap van Snappet naar WIG. Hier zijn we op dit moment mee bezig. Binnenkort komt er een 
vertegenwoordiger van de Wereld In Getallen bij ons op school om vragen vanuit het team te 
beantwoorden.  

 

Ontwikkelinstrument kindcentrum, model van Sardes 

Model van Sardes is een meetinstrument. We bespreken de verschillende onderdelen. In september 
2023 komt er een presentatie naar beide teams om het kind centrumplan te bespreken.  

 
Stand van renovatieplan 
Dalida financieel medewerker van Chrono heeft een gesprek gehad met Erik Hakkert (gemeente)  
en de wethouder van de gemeente Hardenberg. De wethouder wil graag 3 renovatieplannen per 
keer bespreken. Hij heeft wel aangegeven niet gek tegen het plan van de Ark aan te kijken maar 
zet wel een vraagteken bij het overschrijden van het budget.  

Er zijn binnen die 3 renovatieplannen scholen die moeten uitbreiden/bijbouwen waardoor het plan 
van de Ark op stil komt te liggen. Er wordt een nieuw gesprek gepland met onze bestuursdirecteur 
Bas van Loo, Dalida van het bestuurscentrum, Erik Hakkert van de gemeente, de wethouder en 

Peter Paul Rijnkels van Welluswijs om te kijken hoe nu verder. Dit gesprek vindt over ongeveer 6-8 
weken plaats.   
 



Voortgang routeboekje formatie 

De vragen rondom het routeboekje formatie zijn door het bestuurscentrum “vaag’ beantwoord. De 
PMR gaat deze vragen delen met het personeel en kijken dan samen “hoe nu verder”. (Actie PMR)  

Er hoeft op dit moment bij de Ark geen vast personeel weg. Alle werkdrukmiddelen zitten bij de 
formatie in. We gaan met 9 groepen werken. We hebben nog 70.000 euro NPO gelden over. De 

NPO gelden moeten worden uitgevoerd door A-Poolers. Er wordt nog bekeken hoe we dit het beste 
kunnen besteden volgend schooljaar.  

Bespreken leerling vragenlijsten welke zijn uitgesplitst en besproken in de groepen 

De veiligheid is besproken in de groepen.  
 
Doornemen schoolgids  

Zijn er opmerkingen stuur deze dan voor 1 juni naar Hans toe. De opmerkingen worden dan in de 

vergadering van 19 juni besproken. (actie MR)  

Kascontrole ouderraad  

Gedaan en goedgekeurd 
 

Verhoging ouderbijdrage 

De ouderbijdrage wordt verhoogd van 40 naar 45 euro. Danielle Tanke schrijft hiervoor een 
voorbeeldbrief namens de OR. 
 

Vacature nieuwe OMR lid  
De zittingsduur van Paulien is na dit schooljaar afgelopen. We moeten op zoek naar een nieuw OMR 
lid. Hans schrijft hiervoor een stukje (actie Hans) en deelt dit via parro met de ouders.  

Ingekomen stukken  

vacature GMR is doorgestuurd in het team en via de mail.  

 
Rondvraag  
 
Volgende overleg en afsluiting. Volgend overleg staat gepland op 19 juni. 

 

 

 

 

 


